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[lata U3roToBNEeHMA YCTPOICTBA ONpeAenaeTca no Bym GYKBEHHbIM 0O03HAUEHWAM 13 BTOPOI rPYnMbl CUMBONOB CEPUMHOTO HOMEPa U3AeNNs, ClefyloLyx Nocne pasaenmTeNbHOroO 3Haka «-».
Koavposka cooTseTcTBYeT NOpAAKy OyKs NaTVHCKOro andaswTa, HaunHas ¢ axsapa 2010 roga: 000000-MY0000000, rae «M» - Mecal npoussoacTa (A - AHBapb, B - despanb, C - MapT U T4.) 1 «Y» -
rop npowssoacTsa (A-2010,B-2011,C-2012nta.).

Vcnonb3yiTe yCTPOMCTBO TOMbKO MO MPAMOMY Ha3HaYeHWIo B COOTBETCTBUM C NPEAOCTaBNEHHOM WHCTPYKUMEN. He nbiTaiTech CaMOCTOATENbHO BCKPbIBATL KOPMYC TOBAapa ¥ OCYLLECTBAATL PEMOHT. B Cilyuae 06HapyKeHUA HeAOCTaTKoB
wn AedekTos, obpallanTech 3a rapaHTUHbIM OBCNYKMBAHMEM B COOTBETCTBUM C UHPOPMALMEN 13 rapaHTUIHOMO TanoHa. Ocobble yCNoBUA XpaHeHA, peanmsaumn 1 (Mnv) TPaHCNOPTUPOBKM He NpeaycMOTpeHb. M3beraiite Bo3aencTana
3KCTPEMarbHbIX TeMnepaTyp, A0NTOBPEMEHHOIO BO3AENCTBIA BNATW, CUbHBIX MArHUTHBIX NONEN. YCTPOMCTBO NpeaHasHaueHo AnA paboTsl B KMbix 30Hax. CPOK FOAHOCTW He OrpaH1yeH Npu COBMI0AEHUN YCNOBWIA XpaHeHwA. MoxanyicTa,
He YyTUAN3NPYITE YCTPOMCTBA C IMTUIA-MOHHBIMI aKKYMYNATOPamu BMECTe C ObITOBbIMM OTXOAAMN.

Atengao: conforme lei brasileira n® 11.291, a exposicao prolongada a ruidos superiores a 85dB pode causar danos ao sistema auditivo.



WHAT'S IN THE BOX APPLYING FOAM SEALANT
Stage Marine 6.5" (160mm) Speakers Stage Marine 6.5" (160mm) Speakers
Stage Marine 8" (200mm) Speakers Stage Marine 8" (200mm) Speakers

< WIRING
(/“‘ ( D::("" | Stage Marine 6.5" (160mm) Speakers
[N Stage Marine 8" (200mm) Speakers
N ([ 0z %
W e
4
X
== X

MOUNTING (FREE AIR)
Stage Marine 6.5" (160mm) Speakers
Stage Marine 8" (200mm) Speakers

MOUNTING (ENCLOSURE)
Stage Marine 10" (250mm) Subwoofer

SEALED-BOX VOLUME (INCLUDES

VBOX
Size Tuning frequency
2 ft (56.6L) 52.2Hz
3 ft° (85L) 50Hz
4ft° (113L) 49Hz

VENTED-BOX VOLUME (INCLUDES
DRIVER DISPLACEMENT)

/m@\

"~

Port
fy= 45Hz

[< Diameter —
=3-15/16"
(100mm)

VEOX
Size Port Port Tuning
length diameter | frequency

2t 5.8/4" | 3-15/16"
(66.61) | (145mm) | (100mm) | *°HZ

s 2.8/4" | 3-15/16"
3B | 7omm) | (1oomm) | 492
it 13/8" | 315/16"
(130 | @5mm) | (1oomm) | 482
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Stage Marine 6.5" (160mm) Speakers

7-5/64° (179.5MM)

— I ——

Stage Marine 8" (200mm) Speakers

l— 2.3 gomm) —|

i

l—  7-a1/6a" oamm)

e 5172 128mm)

8-27/32" (225MM)

— D =0T NN\

-— 3-17/32" (9OMM) —!

8374 (121MM)

8-49/64" (172MM)

Stage Marine 10" (250mm) Subwoofer

10-21/32" (271MM)

Vs = A AR ————um\|

TECHNICAL DATA (STAGE DIMENSIONS
10 ONLY)
THIELE-SMALL PARAMETERS
Voice coil DC [
resistance: Rec (OHMs) | 3.08
Voice coil
inductance @ Leve (MH) 1.735
TkHz:
Drlvgr radiating S (CME) 326.85
area:
Motor force factor: | BL (Ty,) 11.638
Compliance .
Volume: Vs (Liters) 19.6164
Yz
Suspension CMS (mm/N) | 0.13
compliance:
Moving mass, air
Joad: Mys (Grams) | 99.439
Moving mass,
without air load: Mo (Grams) | 92.762
Free-air resonance: | Fs (Hz) 44.3
Mechanical Q: Qus 9.681
Electrical Q: Qs 0.63
Total Q: Qs 0.592
SPL, 1W/1m @
Johm: Lm (dB) 86.35

"~

9-11/64° (233MM)

SPECIFICATIONS

Stage Marine 6.5"
(160mm) Speakers

Stage Marine 8"
(200mm) Speakers

Stage Marine 10"
(250mm) Subwoofer

Type

6-1/2" 2-way marine
audio multi-element

8" 2-way marine audio
multi-element speaker

10" marine audio
multi-element

speaker subwoofer
ﬁg:gl';:;’”s Power | sow RMS 125W RMS 200W RMS
Peak Power Handling | 180W 375W B600W
Frequency Response | 60Hz — 20kHz 50Hz - 20kHz 30Hz — 250Hz
Nominal Impedance 4 ohms 4 ohms 4 ohms
Sensitivity 90dB (@2.83v) 90dB (@2.83v) 88dB (@2.83v)

External Diameter

7-5/64" (179.5mm)

8-27/32" (225mm)

10-21/32" (271mm)

Mounting Cutout
Diameter

5-1/32" (128mm)

8-49/64" (172mm)

9-11/64" (233mm)

Mounting Depth

2-3/4" (70mm)

3-17/32" (90mm)

4-13/32" (112mm)

EN




CONTENU DE LA BOITE APPLICATION DE LA MOUSSE MONTAGE (AIR LIBRE) VOLUME DE CAISSON FERME (INCLUT
Haut-parleurs Stage Marine 160 mm (6,5") D'ETANCHEITE Haut-parleurs Stage Marine 160 mm (6,5") LE VOLUME DU MOTEUR)
Haut-parleurs Stage Marine 200 mm (8") Haut-parleurs Stage Marine 160 mm (6,5") Haut-parleurs Stage Marine 200 mm (8") A el =
Haut-parleurs Stage Marine 200 mm (8")

VBOX

Dimensions Fréquence de résonance
56,6 L (2 ft°) 52,2 Hz

85L (3 ft) 50 Hz

113 L (4 1) 49 Hz

Subwoofer Stage Marine 250 mm (10")

Omore [ G ] CABLAGE L.
{ . VOLUME DE CAISSON A EVENT
\\ 5X 5X H - | M 9 "
WA ) aut-parleurs Stage ar!ne 60 mm (6:.5 ) (INGLUT LE VOLUME DU MOTEUR)
“ /y‘\(@@; == 1x Haut-parleurs Stage Marine 200 mm (8")
L \ l,"" /m@\
\\Y‘/F\'/ Vi
G ® -
X
== X
[<Damete= —~
100 mm
(3-15/16")
MONTAGE (CAISSON) Veox
Subwoofer Stage Marine 250 mm (10") ) . |Longueur | Diamatre |Fréauence
Dimensions e . de
de I'évent |de I'évent | .
resonance
5 |145 mm 100 mm
6L | iy |siey 4012
3 70 mm 100 mm
85LBM)  loamy @151y |*07
5 [35mm 100 mm
TBLUM) ) @156 |
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DONNEES TECHNIQUES (STAGE

10 UNIQUEMENT)
PARAMETRES DE THIELE-SMALL

Résistance CC

DIMENSIONS
Haut-parleurs Stage Marine 160 mm (6,5")

1795 MM (7-5/64")

?

l— 93mm 74164

128 MM (5-1/32") ————~|

MM (8-27/32"

+— 90 MM (8-17/32°) —~I

Haut-parleurs Stage Marine 200 mm (8")

121 MM (8-3/4°)

172 MM (8-49/64") — |

de la bobine Reve (OHM) 3,08
acoustique :

Inductance de la

bobine acoustique | Lg, (MH) 1,735
alkHz:

Surface de

rayonnement du S, (CM?) 326,85
haut-parleur :

Facteur de force

du moteur : BL(M 11,638
Volume Vs (Litres) 19,6164
d'élasticité : s ’
E|aStIC\tQ de_la CMS mm/N) | 0,13
suspension :

Masse mlopne, Mys 99,439
charge d'air : (grammes)

Masse mobi\e,l ) Myo 92,762
sans charge d'air : | (grammes)

Résonance a l'air

libre : Fs (H2) 448
Q mécanique : Qus 9,681
Q électrique : Qs 0,63

Q total : Qs 0,592
SPL,1W/1ma

4 ohms - Lm (dB) 86,35

— 112 MM (@-13/32) —|

Subwoofer Stage Marine 250 mm (10")

271 MM (10-21/32°)

233 MM (3-11/64")

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Haut-parleurs Stage
Marine 160 mm (6,5")

Haut-parleurs Stage
Marine 200 mm (8")

Subwoofer Stage
Marine 250 mm (10")

Type

Haut-parleur audio
marine multi-éléments
deux voies 160 mm
(6-1/2")

Haut-parleur audio
marine multi-éléments
deux voies 200 mm (8")

Haut-parleur basses
fréquences audio marine
multi-éléments 250 mm
(109

Puissance continue

. 60 W RMS 125 W RMS 200 W RMS
admissible
Puissance créte 180 W 375 W 600 W
admissible
Réponse en 60 Hz - 20 kHz 50 Hz - 20 kHz 30 Hz - 250 Hz
fréquence
Impédance nominale | 4 ohms 4 ohms 4 ohms
Sensibilité 90dB (22,83 V) 90dB (22,83 V) 88 dB (a2,83V)

Diamétre externe

179,5 mm (7-5/64")

225 mm (8-27/32")

271 mm (10-21/32")

Diametre de découpe
de montage

128 mm (5-1/32")

172 mm (8-49/64")

233 mm (9-11/64")

Profondeur de
montage

70 mm (2-3/4")

90 mm (3-17/32")

112 mm (4-13/32")
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VERPACKUNGSINHALT
Stage Marine 6,5" (160 mm) Lautsprecher
Stage Marine 8" (200 mm) Lautsprecher

Stage Marine 10" (250 mm) Subwoofer

-
(M XAyl .
e

ANWENDUNG DER
SCHAUMSTOFFDICHTUNG

Stage Marine 6,5" (160 mm) Lautsprecher
Stage Marine 8" (200 mm) Lautsprecher

MONTAGE (OHNE GEHI\USE)
Stage Marine 6,5" (160 mm) Lautsprecher
Stage Marine 8" (200 mm) Lautsprecher

VERKABELUNG
Stage Marine 6,5" (160 mm) Lautsprecher
Stage Marine 8" (200 mm) Lautsprecher

MONTAGE (GEH;\USE)
Stage Marine 10" (250 mm) Subwoofer

VOLUMEN DES

GESCHLOSSENENCHASSIS
(EINSCHLIESSLICH

TREIBERAUSLENKUNG)

] A ) —— ot WA NN

-

VBOX
GroBe Abstimmfrequenz
56,6 | 52,2 Hz
85| 50 Hz
1131 49 Hz

VOLUMEN DES BASSREFLEX-

CHASSIS (EINSCHLIESSLICH
TREIBERAUSLENKUNG)

/m@\

"~

Schalléffnung
fo= 45 Hz

< Durchmesser —
=100 mm

Veox
" Léange der Durchmesser Abstimm-
GréBe| s challsffnung |97 frequenz
9 Schall6ffnung qa
56,61 |145 mm 100 mm 45 Hz
85| 70 mm 100 mm 45 Hz
1181 |35 mm 100 mm 45Hz
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TECHNISCHE DATEN (NUR ABMESSUNGEN TECHNISCHE DATEN

STAGE 10) Stage Marine 6,5" (160 mm) Lautsprecher Stage Marine Stage Marine Stage Marine
Thiele-Small-Parameter —_— s 6,5" (160 mm) 8" (200 mm) 10" (250 mm)
Lautsprecher Lautsprecher Subwoofer
Gleichstromwiderstand 7 == "— Y W "
] ° Revc (OHMS) | 3,08 6-1/2" 2-Wege 8" 2-Wege- W 3
der Schwingspule: Vs ‘ Typ Mehrelement. Mehrelement- 10 Mehrelement
. - Subwoofer fir Boote

Schwingspuleninduktivitat £ Bootslautsprecher Bootslautsprecher

; ! Levo (MH) 1,735 - .
bei 1 kHz: e Dauerleistung 60 W RMS 125 W RMS 200 W RMS
Abstrahlfidche des s o Spitzenleistung 180 W 375 W 600 W

e 5 (CMP) 326,85 | 1
Treibers: Frequenzgang 60 Hz - 20 kHz 50 Hz - 20 kHz 30 Hz - 250 Hz
Kraftfaktor: BL(T,) 11,638 e Nennimpedanz 4 0Ohm 4 Ohm 4 Ohm
Aquivalentvolumen: Ve (Liter) 19,6164 ) , Empfindlichkeit 90 dB (bei 2,83 V) 90 dB (bei 2,83 V) 88 dB (bei 2,83 V)

Stage Marine 8" (200 mm) Lautsprecher AuBendurchmesser 179,5 mm 225 mm 271 mm
Nachgiebigkeit der ———————  25mm —————————
Aufhangung: CMS (mm/N) | 0,13 s Durchmesser d::itts 128 mm 172 mm 233 mm
— Dl E—=——T NN Mor
Bewegte Masse, Luftlast: | Mys (Gramm) | 99,439 ’ Einbautiefe 70 mm 90 mm 112 mm
T Y

Bewegte Masse, ohne 13
Luftlast: My (Gramm) | 92,762 . g
Freiluft-Resonanz: Fs (H2) 44,3 & l
Mechanische Gilte: Qus 9,681 |
Elektrische Gute: Qgs 0,63 _ 2
Gesamtglte: Qs 0,592
SPL, 1 W/1 m bei 4 Ohm: | Lm (dB) 86.35 Stage Marine 10" (250 mm) Subwoofer

271 mm

Vs = A AR ————um\|

"~

233 mm

112mm
148 mm

DE



CONTENIDO DE LA CAJA
Altavoces Stage Marine 6,5" (160 mm)
Altavoces Stage Marine 8" (200 mm)

Subwoofer Stage Marine 10" (250 mm)

\ O © |
| A \’—m- 1X
= 1X

APLICACION DEL SELLO DE
ESPUMA

Altavoces Stage Marine 6,5" (160 mm)
Altavoces Stage Marine 8" (200 mm)

CABLEADO
Altavoces Stage Marine 6,5" (160 mm)
Altavoces Stage Marine 8" (200 mm)

Subwoofer Stage Marine 10" (250 mm)

R

MONTAJE (AIRE LIBRE)
Altavoces Stage Marine 6,5" (160 mm)
Altavoces Stage Marine 8" (200 mm)

MONTAJE (CAJA)
Subwoofer Stage Marine 10" (250 mm)

VOLUMEN DE LA CAJA SELLADA
(INCLUYE EL DESPLAZAMIENTO DE
LA UNIDAD)

A A P—— I N==A —

VCA,JA
Tamaino Frecuencia de ajuste
56,6 | 52,2 Hz
85| 50 Hz
1131 49 Hz

VOLUMEN DE LA CAJA VENTILADA
(INCLUYE EL DESPLAZAMIENTO DE
LA UNIDAD)

Puerto
fo= 45 Hz

[< Diametro - —
3-15/16"
(100 mm)

VCA.JA

Longitud |Diametro |Frecuencia

Tamafio del puerto |del puerto |de ajuste
56,6 | 145 mm 100 mm 45 Hz
851 70 mm 100 mm 45 Hz
1131 35 mm 100mm |45 Hz
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DATOS TECNICOS

(STAGE 10 SOLAMENTE)

PARAMETROS THIELE-SMALL

Resistencia a CC

DIMENSIONES
Altavoces Stage Marine 6,5" (160 mm)

1795 mm

7 — I ——

]

93 mm

121 mm

148 mm

de la bobina de Reve (Ohm) 3,08

VOzZ: !

Inductancia de la E

bobina de voz a Leve (MH) 1,735

1 kHz

Area radiante de la P e

unidad: Sy (em”) 326,85

Factor de fuerza Altavoces Stage Marine 8" (200 mm)
] BL (T,) 11,638 —_— pam ————

del motor:

Volumen de - V s (itros) 10,6164

cumplimiento: T i

Cumplimiento de | oy ia /Ny | 0,13 c

suspension: £

Masa movil, carga

de aire: Mys (gramos) | 99,439

Masa movil, sin My (gramos) | 92,762 e

carga de aire: wo (9 ’

Resonancia en aife | - ) 443 Subwoofer Stage Marine 10" (250 mm)

libre: s ’ ——  2tem ————————

Yz A P A ————— N

Q mecanica: Qus 9,681

Q eléctrica: Qs 0,63 g

Qtotal: Qs 0,592 £

NPS, 1 W/1ma

4 Ohm: Lm (dB) 86,35

233 mm

montaje

ESPECIFICACIONES

Altavoces Stage Altavoces Stage Subwoofer Stage
Marine 6,5" (160 mm) | Marine 8" (200 mm) Marine 10" (250 mm)
Altavoz multielemento Altavoz multielemento Subwoofer

Tipo de audio marino de de audio marino de multielemento de audio
2 vias de 6-1/2" 2 vias de 8" marino de 10"

Capacidad de manejo | ¢\, gy 125 W RMS 200 W RMS

continuo de potencia

Capacidad de 180 W 375 W 600 W

potencia pico

Respuesta en 60 Hz - 20 kHz 50 Hz - 20 kHz 30 Hz - 250 Hz

frecuencias

Impedancia nominal 4 Ohm 4 Ohm 4 Ohm

Sensibilidad 90 dB (a 2,83 V) 90 dB (a 2,83 V) 88 dB (a2,83V)

Diametro externo 179,5 mm 225 mm 271 mm

Didmetro del troquel | 1oq o) 172 mm 233 mm

para montaje

Profundidad de 70 mm 90 mm 112 mm

ES



CONTENUTO DELLA
CONFEZIONE

Speaker Stage Marine da 6,5" (160 mm)
Speaker Stage Marine da 8" (200 mm)

APPLICAZIONE DEL SIGILLANTE

IN SCHIUMA
Speaker Stage Marine da 6,5" (160 mm)
Speaker Stage Marine da 8" (200 mm)

CABLAGGIO
Speaker Stage Marine da 6,5" (160 mm)
Speaker Stage Marine da 8" (200 mm)

MONTAGGIO (ARIA LIBERA)
Speaker Stage Marine da 6,5" (160 mm)
Speaker Stage Marine da 8" (200 mm)

MONTAGGIO (BOX)
Subwoofer Stage Marine da 10" (250 mm)

VOLUME DELLA CASSA CHIUSA
(INCLUDE LO SPAZIO OCCUPATO
DAL DRIVER)

A A P—— I N==A —

VBOX
Dimensione Frequenza di accordo
2 ft° (56,6 L) 52,2 Hz
3ft°(851) 50 Hz
41 (1131) 49 Hz

VOLUME DELLA CASSA BASS REFLEX

(INCLUDE LO SPAZIO OCCUPATO
DAL DRIVER)

==
-

< Diametro = -
3-15/16"
(100 mm)

Veox
Lunghezza | Diametro Frequenza
Dimensione | del tubo del tubo di a?:cordo
d’accordo |d’accordo
3 5-3/4" 3-15/16"
2t (56,6 L) (45 mm) |00 mm) 45 Hz
3 2-3/4" 3-15/16"
SIE5D  \7omm)  |(toomm) |45H2
3 1-3/8" 3-15/16"
4 (113 1) @ mm  |(100mm) 45 Hz




DATI TECNICI (SOLO STAGE 10)

PARAMETRI THIELE-SMALL

Resistenza CC

DIMENSIONI
Speaker Stage Marine da 6,5" (160 mm)

7-5/64" (179,5 MM)

i

l— 234 qommy —

e 7-41/64" @3 MM)

- 5-1/32" (128 MM)

Speaker Stage Marine da 8" (200 mm)

-27/32° (225

SPECIFICHE

Speaker Stage Marine
da 6,5" (160 mm)

Speaker Stage Marine
da 8" (200 mm)

Subwoofer
Stage Marine da
10" (250 mm)

Tipologia

Speaker multi-elementi
marino a 2 vie da 6-1/2"

Speaker multi-elementi
marino a 2 vie da 8"

Subwoofer marino da
10"

Tenuta in potenza

) 60 W RMS 125 W RMS 200 W RMS
continua
Tenutainpotenza, | yq1y 375 W 600 W
picco
Risposta in frequenza | 60 Hz — 20 kHz 50 Hz - 20 kHz 30 Hz - 250 Hz
Impedenza nominale | 4 ohm 4 ohm 4 ohm
Sensibilita 90 dB (@2,83 v) 90 dB (@2,83 v) 88 dB (@2,83 v)

Diametro esterno

7-5/64" (179,5 mm)

8-27/32" (225 mm)

10-21/32" (271 mm)

Diametro del foro per
il montaggio

5-1/32" (128 mm)

8-49/64" (172 mm)

9-11/64" (233 mm)

|— 3-17/32" (90 MM) —|

8-3/4" (121 MM)

-49/64° (172 MM

10-21/32° (271 MM)

Vs = A AR ————um\|

della bobina: Rec (OHMs) | 3,08

Induttanza della

bobina @ 1 kHz: | e (M) 1735

ﬁrea r_ad\ante del S, (€M) 326,85
rver:

Fattore di forza del

motore: BL (T\) 11,638

volume acustico |y, i) 10,6164

equivalente:

Cedevolezza

meccanica CMS (mm/N) | 0,13

sospensione:

Massa mobile, Mys (Grammi) | 99,439

carico ad aria:

Massamobile, | 1 “rammi) | 92,762

carico senza aria:

Risonanza in aria

libera: Fs (H2) 44,3

Q meccanico: Qus 9,681

Q elettrico: Qs 0,63

Q totale: Qs 0,592

SPL, 1 W/1m@

4 ohm: Lm (dB) 86,35

"~

|— a-1a/32° (112 M) —
- s-13r16° (148 vy

Subwoofer Stage Marine da 10" (250 mm)

9-11/64" (233 MM)

Profondita di
montaggio

2-3/4" (70 mm)

3-17/32" (90 mm)

4-13/32" (112 mm)




VERPAKKINGSINHOUD SCHUIMAFDICHTING MONTAGE (FREE AIR) VOLUME VERZEGELDE BOX

Stage Marine 6,5" (160 mm) Luidsprekers AANBRENGEN Stage Marine 6,5" (160 mm) Luidsprekers (INCLUSIEF DRIVER DISPLACEMENT)
Stage Marine 8" (200 mm) Luidsprekers Stage Marine 6,5" (160 mm) Luidsprekers Stage Marine 8" (200 mm) Luidsprekers A bt e S
Stage Marine 8" (200 mm) Luidsprekers

VBOX
Afmeting Afstemfrequentie
218 (56,6L) | 522 Hz
3ft°(851L) 50 Hz
Stage Marine 10" (250 mm) Subwoofer 41 (1131) 49 Hz
O 2] BEDRADING VOLUME GEVENTILEERD BOX
il Stage Marine 6,5" (160 mm) Luidsprekers (INCLUSIEF DRIVER DISPLACEMENT)
l /{ﬂ'\ﬂ' - " -
L "‘/‘%ti’ Stage Marine 8" (200 mm) Luidsprekers /MM@\
ST
X
=F X
[< Diameter ~
=3-15/16"
(100 mm)

VEOX
MONTAGE (BEHUIZING) Afstorn-
) Afmeting | Poortlengte | Poortdiamet; !
Stage Marine 10" (250 mm) Subwoofer meting | Foortiengte | Foortdlameter | frequentie
21 5-3/4" 3-15/16" 45 Hz
(56,6L) |(145 mm) (100 mm)
. 2-3/4" 3-15/16"
SEE5 D 70 mm) (100 mm) 45 Hz
41t 1-3/8" 3-15/16"
1180 |@mm)  |(100 mm) 45 Hz
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TECHNISCHE GEGEVENS

(ALLEEN STAGE 10)
THIELE-SMALL PARAMETERS

Spreekspoel DC

Reyc (OHMSs)

3,08

weerstand:

Spreekspoel

inductie @ 1 kHz: | -eve (M) 1735
Drlvgr radiating S (CME) 326,85
area:

Motor force factor: | BL (Ty,) 11,638
Compliance .

Volume: Vs (Liter) 19,6164
Suspension CMS (mm/N) | 0,13
compliance:

Bewegende

massa, Mys (Gram) 99,439
luchtbelasting:

Bewegende

massa, zonder My (Gram) 92,762
luchtverplaatsing:

Free-air resonantie: | Fs (Hz) 44,3
Mechanische Q: Qus 9,681
Elektrische Q: Qs 0,63
Totaal Q: Qs 0,592
SPL1W/1m@

4 ohm: Lm (dB) 86,35

AFMETINGEN:

Stage Marine 6,5" (160 mm) Luidsprekers

7-5/64" (179,5 mm)

]

l— 234" Gomm)
l— 7-41/64" (93 mm)

e 52 (128 mm)

Stage Marine 8" (200 mm) Luidsprekers

8-27/32" (225

SPECIFICATIES

Stage Marine
6,5" (160 mm)
Luidsprekers

Stage Marine
8" (200 mm)
Luidsprekers

Stage Marine
10" (250 mm)
Subwoofer

6-1/2" 2-weg marine

8" 2-weg marine

10" marine audio multi-

Type audio multi-element audio multi-element
) ) element subwoofer

luidspreker luidspreker
Continue
belastbaarheid 60 W RMS 125 W RMS 200 W RMS
Piekvermogen 180 W 375 W 600 W
Frequentiebereik 60 Hz — 20 kHz 50 Hz - 20 kHz 30 Hz - 250 Hz
Nominale impedantie | 4 ohm 4 ohm 4 ohm
Gevoeligheid 90 dB (@2,83 v) 90 dB (@2,83 v) 88 dB (@2,83 v)

External Diameter

7-5/64" (179,5 mm)

8-27/32" (225 mm)

10-21/32" (271 mm)

Diameter
montageopening

5-1/32" (128 mm)

8-49/64" (172 mm)

9-11/64" (233 mm)

83/4" (121 mm)

-— 3-17/32" (90 mm) —I

8-49/64" (172

Stage Marine 10" (250 mm) Subwoofer

10-21/32" (274 mm)

Varram———=E R ————un I}

"~

(112 mm) —I

— s13/16" (148 mm)

9-11/64" (233 mm)

Inbouwdiepte

2-3/4" (70 mm)

3-17/32" (90 mm)

4-13/32" (112 mm)

NL



CONTEUDO DA CAIXA APLICANDO O SELANTE DE MONTAGEM (AO AR LIVRE) VOLUME DE CAIXA SELADA (INCLUI
Alto-falantes Stage Marine 6,5" (160mm) ESPUMA Alto-falantes Stage Marine 6,5" (160mm) DESLOCAMENTO DO DRIVER)
Alto-falantes Stage Marine 8" (200mm) Alto-falantes Stage Marine 6,5" (160mm) Alto-falantes Stage Marine 8" (200mm) A7 T I =l S
Alto-falantes Stage Marine 8" (200mm)

Volcaxa

Frequéncia de
sintonia

2 pés’ (56,6L) | 52,2Hz
3 pés® (85L) 50Hz
4pés® (1138L) | 49Hz

Tamanho

Subwoofer Stage Marine 10" (250mm)

' e ZIA?T\O Stage Marine 6,5 (160
a) " 7 s e e 2éo o VOLUME DA CAIXA VENTILADA
| ATy === o-falantes Stage Marine 8" (200mm) (INCLUI DESLOCAMENTO DO DRIVER)
s
S - .
in:?wilz
=F X

+ Diametro
=3-15/16"
(100mm)

MONTAGEM (NA CAIXA)

VOICAIXA
- f Subwoofer Stage Marine 10" (250mm
Subwoofer Stage Marine 10" (250mm) 9 ( ) Comprimento |Diametro |Frequéncia
Tamanho ) 5
da porta da porta |de sintonia
_ 2 pés® e 3-15/16"
+ (56,61) 5-3/4" (145mm) Hoomm) 45Hz
3 pés® . 3-15/16"
@50) 2-3/4" (70mm) (100mm) 45Hz
4 pgs® . 3-15/16"
é (Tan |1e/eTesmm) | fo0 o |4shie

PTBR 15



DADOS TECNICOS (APENAS DO

STAGE 10)

PARAMETROS THIELE-SMALL

Resisténcia DC da

DIMENSOES
Alto-falantes Stage Marine 6,5" (160mm)

7-5/64° (179,5MM)

7 — I ——

i

l— 2.3 gomm) —|

l—  7-a1/6a" oamm)

e 5-1/82" (128MM)

-— 3-17/32" (9OMM) —!

Alto-falantes Stage Marine 8" (200mm)

8-27/32" (225MM)

8374 (121MM)

8-49/64" (172MM)

10-21/32" (271MM)

Vs = A AR ————um\|

Subwoofer Stage Marine 10" (250mm)

bobina de voz: Rec (OHMs) | 3,08
Indutancia da

bobina de voz @ Leve (MH) 1,735
TkHz:

Area de radiagao 2

do driver: So (CM) 326,85
Fator de forga do

motor: BL (Ty) 11,638
Volume de .

conformidade: Vs (Litros) 19,6164
Conform{déde da CMS mm/N) | 0,13
suspens&o:

Massa em

movimento, carga | Mys (Gramas) | 99,439
dear:

Massa em

movimento, sem My (Gramas) | 92,762
carga de ar:

Bes_sonancwa ao ar F. (H2) 443
livre:

Mecéanica Q: Qus 9,681
Elétrica Q: Qs 0,63
Total Q: Qs 0,592
SPLAWAM®@ || ) (4g) 86,35
4ohm:

"~

9-11/64° (233MM)

ESPECIFICACOES

Alto-falantes Stage
Marine 6,5" (160mm)

Alto-falantes Stage
Marine 8" (200mm)

Subwoofer Stage
Marine 10" (250mm)

Alto-falante maritimo

Alto-falante maritimo

Subwoofer maritimo de

Tipo duas vias de 6-1/2" duas vias de 8" 10"

Poténcia continua 60W RMS 125W RMS 200W RMS
?r::z‘;:t:iade 60Hz — 20kHz 50Hz — 20kHz 30Hz — 250Hz
Impedancia nominal 40hms 40hms 40hms
Sensibilidade 90dB (@2,83v) 90dB (@2,83v) 88dB (@2,83v)

Diametro externo

7-5/64" (179,5mm)

8-27/32" (225mm)

10-21/32" (271mm)

Diametro de corte de
montagem

5-1/32" (128mm)

8-49/64" (172mm)

9-11/64" (233mm)

Profundidade de

montagem

2-3/4" (70mm)

3-17/32" (90mm)

4-138/32" (112mm)

PTBR

16



KOMMJIEKT NOCTABKM
ArycTiyeckme cuctembl Stage Marine 160 mm
(6,5 proitma)

AKycTuyeckue cuctemsl Stage Marine 200 Mm
(8 atoiimoB)

AkycTuueckve cuctembl Stage Marine 250 Mm
(10 proiimoB)

MOHTAX NMPOKJIAAKU

AKycTUyeckme cuctembl Stage Marine 160 mm
(6,5 aronma)
ArycTyeckmre cuctemsl Stage Marine 200 mm
(8 Aroiimos)

NOAK/TIOYEHUE

AKycTuyeckue cuctembl Stage Marine 160 mMm
(6,5 aronma)
AkycTuueckme cuctemsl Stage Marine 200 mm
(8 grormos)

AkycTuueckme cuctemsl Stage Marine 250 mm
(10 pgrorimos)

-+

MOHTAX (FREE AIR)

AKycTuyeckme cuctemsl Stage Marine 160 Mm
(6,5 arovima)
AkycTyeckue cuctembl Stage Marine 200 Mm
(8 promos)

AkycTuyeckme cuctembl Stage Marine 250 mm
(10 ptoiimoB)

i

oA
!
=

<4

=5

@
-

2\
,
&

MOHTAX (B KOPMYCE)

AkycTryeckme cuctembl Stage Marine 250 mm
(10 grovimoB)

KOPNYC 3AKPbITOrO TUNA (C YY4ETOM

AWHAMUKA)
(7 =

VBOX
06bEM Kopnyca YacroTa HacTpoIiKmn
56,61 (2 pyta’) 522y
851 (3 dyta’) 50y
1130 (4 dyra) 4911y

KOPMYC ®A3OUHBEPTOPHOIO TUMA
(CYYETOM AUHAMUKA)

/m@\

"~

<~ lvawerp: —
100w

(3 15/16 proiima)

Veox
06béM AnunHa Avnametp Yacrora
Kopnyca | nopra nopra HacTPONKM
56,6n 145 Mm 100 mm 451
Qgyra) | (5 3/4p0ima) | (315/16 goima) |
85n 70 MM 100 mm 451
(3 dyra’) | (23/4a00ma) | (3 15/16 porma) u
113n 35 mMm 100 Mm 45T
4 q)yra’) (13/8 poinma) | (3 15/16 pioiima) 4

RU 17



TEXHUYECKUE JAHHBIE (TOJIbKO

STAGE 10)

MAPAMETPbI TUNA-CMOJUIA

PA3MEPbDI

ArycTUyeckme cuctembl Stage Marine 160 mm

(6,5 atoiima)

179,5 i (7 5/64 poiima)

Conpotvienerue no

i

TexHnueckne XapaKTepucTnkn

AKyCTVI‘leCKIIIe cucTembl
Stage Marine 160 mm
(6,5 proiima)

AKyCTIII‘leCKIIIe cucTembl
Stage Marine 200 mm
(8 atoiimoB)

AKyCTIII‘leCKIIIe ccTembl
Stage Marine 250 mm
(10 proiimos)

Tun

[lByxnonocHas mMopckas
KOMMOHEHTHaA akyCTUYecKas
cucTema 6 1/2 groima

[lByxnonocHas mopcKas
KOMMOHEHTHaA akyCTUYecKas
cucTema 8 AiMoB

MOopCKOI KOMMOHEHTHbIN
cabeydep 10 aroimos

93 (7 41/64 roiia)

I~ 70w (2 3/4 moiinea) —|

2 poia) —!

121 o (8 3/4 groi)

90w (31

MOCTOAHHOMY TOKY Reue (Om) 3,08 7 — ]
rONIOCOBOW KaTYLIKN:
WHayKTMBHOCTL
3BYKOBOI KaTyLIKW Npu1 Leye (MTH) 1,735
1kMu:
Vianysatowan nnowads >
avbbyopa: Sp (em) 326,85
1280 (5 1/32

Cunosoli dakTop: BL(Ty) 11,638
IKBMBANEHTHbIN OOBEM: | Vs (1MTDBI) 196164 AkycTuueckie cucTemsl Stage Marine 200 Mm
T6kocTs noaseca (8 pioiima)
anbdy3opa: CMS (a/H) 013 25w e27732

77 T e =T NN
3¢¢QKMB"1M Macca Mys (rpammbl) 99,439
NOABIKHOM CUCTEMbI

T
Macca nopewxtioit My (rpanmisl) 92,762
cucTemsl
CobcTBeHHan yacToTa F. () 443
pe3oHaHca:
MexaHuueckan O 9,681
[06POTHOCTL: 72 1 (8.49/64
neKTpuyeckan 0. 063 )
AOBPOTHOCTH: AkycTuyeckme cuctembl Stage Marine 250 mm
MonHasn fOBPOTHOCTb: Qs 0,592 (10 arovimos)
271 1021732

YyBCTBUTENBHOCTD,
1B7/1mM@4Om Lm (aB) 8635

—;

| 112w (413132 moiiva) —|

233m (9 11/64,

[HonrospemenHas wymosas

MOWHOCTD 60 BT (RMS) 125 BT (RMS) 200 BT (RMS)
MunkoBaa MowHoOCTb 180 BT 3758t 600 BT
YacToTHbIN guanasoH 60 My — 20 KMy 50 My — 20 KMy 30 —250TMy
HomuHanbHbIi UMNegaHc 40m 40m 40m

YyBcTBUTENBHOCTD

90 ab (npw 2,83 B)

90 b (Npwm 2,83 B)

8816 (npu 2,83 B)

HapyxHbiit guameTtp

179,5 mm (7 5/64 ponma)

225 mm (8 27/32 poiima)

271 mm (10 21/32 proiiva)

[AmnameTp MOHTaXHOro
oTBepcTMA

128 mm (5 1/32 proiima)

172 mm (8 49/64 prorima)

233 mm (9 11/64 mioiima)

ny6una yc

70 Mm (2 3/4p10ima)

90 MM (3 17/32 provima)

112 MM (4 13/32 proima)

CA_JBL_Stage Marine Speakers_OM_SOP_V2
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